



МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 120-122 (12366-12368)

**СРЕДА
5 октября
2016**

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

5 октября - День учителя

Уважаемые работники образования Майского района!

Примите искренние поздравления с Днем учителя!

Профессиональный праздник учителей в России отмечается 5 октября. Традиция эта пошла с 1994 года, когда ЮНЕСКО учредила Всемирный день учителя, и с того же года Россия вошла в список стран, отмечающих День учителя согласно Указу президента Российской Федерации от 3 октября 1994 г. № 1961 «О праздновании Дня учителя». До этого учителя традиционно отмечали свой профессиональный праздник в первое воскресенье октября.

Профессия учителя считается одной из самых древнейших на земле. На Руси она появилась, по разным источникам, при великом князе киевском Владимире Святославовиче. Учителей тогда называли мастерами, признавая тем самым уважение к личности наставника растущего поколения.

2 стр.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда! Примите поздравления с профессиональным праздником!

В этот день мы чувствуем людей, посвятивших свою жизнь будущему нашей страны. Именно учителя выполняют нелегкую, но крайне почетную миссию – воспитание и обучение молодого поколения России.

Учителя нашего района всегда высоко держали свою профессиональную планку, успешно шли и продолжают идти в ногу со временем, внедряя инновационные образовательные технологии, постоянно работают над повышением качества образования, преумножают традиции отечественной педагогической школы, готовят победителей олимпиад и конкурсов, сохраняют престиж профессии. Главный результат вашего труда – выпускники, интересные и неординарно мыслящие юные граждане своей страны.

Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелегкий труд! Желаем вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, благополучия, крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремленных учеников, которые смогут оправдать ваши надежды.

М.Кармалико,
глава Майского
муниципального района
С.Шагин,
и.о. главы администрации
Майского
муниципального района

Они разных национальностей, но все интересные и одинаково любимые!

- считает педагог **Халимат Гуртуева**



Профессия учителя во все времена являлась самой почетной и, одновременно, самой тяжелой. Умение передать свой опыт детям - это талант. Каждому учителю хочется, чтобы его ученик в будущем добился успеха. И приятно, когда именно так и происходит, но самой главной радостью является благодарность учеников. Счастливы в своей судьбе тот, кому встретился учитель, умеющий принести в класс увлеченность, любовь и, конечно же, знания, освещенные этой любовью.

Таким учителем является Халимат Назировна Гуртуева. Она преподает русский язык и литературу в МКОУ СОШ № 6 сельского поселения Октябрьский.

Халимат Гуртуева родилась в Средней Азии. С 5 класса она мечтала стать учительницей, потому что очень любила и уважала своих педагогов. И мечта сбылась.

Окончив Пржевальский государственный педагогический институт, Халимат Назировна семь лет работала в районной школе-лицее по месту жительства. Вела большую общественную работу, будучи председателем профсоюзного комитета.

В 1998 году переехала в Кабардино-Балкарию и стала работать в школе посёлка Октябрьский.

Школа мне сразу понравилась. Коллектив дружный, отзывчивый и принял доброжелательно. Много лет прошло с тех пор. Сколько девятых и одиннадцатых классов уже выпустила, даже не вспомню. Мои выпускники учатся во многих российских вузах и трудятся в разных сферах. Особенно радует, что они успешно сдают ЕГЭ по русскому языку. Горжусь тем, что за многолетний труд выпустила в жизнь грамотных, воспитанных учеников. Они разных национальностей, но все интересные и одинаково любимые, - рассказывает Халимат Гуртуева.

Бывшие выпускники и сейчас приходят в школу к любимой учительнице, которая отдала им частичку души и тепла.

В этом году Халимат Назировна отметила 60-летний юбилей, 38 лет из которых посвящены любимой профессии. Неоднократно награждалась почетными грамотами, в том числе в 1983 году - Министерства просвещения Киргизской ССР, в 2008 году - Министерства образования и науки КБР и другими грамотами и дипломами.

Халимат Гуртуева не только хороший педагог, но и любящая и любимая мама и бабушка. Вырастила и воспитала сына, который работает инспектором по экологии в республике. Радуют ее двое внуков. Крепкого здоровья Вам, творческих удач, талантливых и хороших учеников, уважаемый учитель!

Людмила Лазорская

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА Принимаются необходимые меры по сбору доходов в бюджет

Во вторник и.о. главы администрации Майского муниципального района Сергей Шагин провел заседание комиссии по обеспечению мобилизации доходов в бюджетную систему, контролю за соблюдением финансовой, бюджетной и налоговой дисциплины.

В заседании приняли участие прокурор района, заместители главы администрации по экономике и финансам, соци-

альным вопросам, начальники отделов администрации района, представители налоговой службы, отдела судебных приставов, отдела внутренних дел по Майскому району, пенсионного фонда, социального страхования, главы поселений.

2 стр.

9 октября - День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником! Аграрно-промышленный комплекс во все времена был и остается одним из важных секторов развития экономики любого региона. Вклад, который вносят сельхозпредприятия, переоценить сложно. Ваш труд нелегкий, но столь нужный и востребованный. Его результатами каждый из нас пользуется ежедневно.

В канун профессионального праздника примите пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия, новых трудовых успехов, больше погожих дней в году, плодотворной работы в решении задач по развитию и процветанию отрасли. Выражаем особую благодарность ветеранам, посвятившим свою жизнь трудному и нужному делу.

М.Кармалико,
глава Майского
муниципального района
С.Шагин,
и.о. главы администрации
Майского
муниципального района

Уважаемые труженики села, работники перерабатывающей промышленности, ветераны сельскохозяйственного производства!

Примите самые сердечные поздравления по случаю профессионального праздника – Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Ваш высокий профессионализм, самоотдача и преданность избранному делу заслуживают уважения и признания.

Сельское хозяйство не только отрасль экономики – это жизненный уклад большинства жителей нашего района. Низкий поклон всем труженикам села, ветеранам, передовикам производства за самоотверженный труд и верность крестьянскому долгу.

Спасибо за преданность родной земле, за весомый вклад в развитие района. От всей души желаю всем труженикам полей и ферм, работникам и ветеранам отрасли крепкого здоровья, счастья, благополучия и достатка, стабильной и успешной работы.

В.Бердюжа, председатель
СХПК «Ленинец»,
депутат Парламента КБР

Идет подписка
на районную газету
на I полугодие 2017 г.

**МАЙСКИЕ
НОВОСТИ**

Индекс «МН» - 51547
ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ:

подписка в отделениях
связи и у почтальонов
(с доставкой на дом)
на 6 месяцев - 360 руб.
на 3 месяца - 180 руб.
на 1 месяц - 60 руб.

подписка в редакции «МН»
(с получением газет
непосредственно
в редакции) - 240 руб.

Принимаются необходимые меры по сбору доходов в бюджет

Начало на 1 стр.

Были приглашены и руководители семи сельскохозяйственных и промышленных предприятий района. К сожалению, не все пришли на заседание.

Членами комиссии был рассмотрен ряд вопросов, в частности, о соблюдении налоговой дисциплины руководителями хозяйствующих субъектов. С информацией по данному вопросу выступил заместитель начальника межрайонной ИФНС № 4 по КБР по Майскому району Муаед Долов, который в разрезе каждого субъекта озвучил процент и сумму уплаты налогов в местный бюджет. Он также отметил, что принимается весь комплекс необходимых мер по сбору налогов и поблагодарил глав поселений, отдел РОВД, управление образования и других за содействие в этой работе.

О предварительных итогах исполнения консолидированного бюджета Майского муниципального района за 9 месяцев текущего года говорила заместитель главы местной администрации района по экономике и финансам Ирина Стаценко:

Исполнение доходной части консолидированного бюджета Майского муниципального района с учетом финансовой помощи составило 98,3%. Собственные доходы исполнены на 95,1%. Кроме того, по собственным дохо-

дам наблюдается увеличение поступлений к соответствующему периоду 2015 года на 13,4%, или 12,4 млн. рублей.

По неналоговым доходам план 9 месяцев исполнен на 81,3%. В бюджет не поступило 5,6 млн. рублей.

Доходы от сдачи в аренду имущества исполнены на 116%, с темпом роста к уровню прошлого года в 147,8%.

Прогнозные показатели по штрафам исполнены на 42,4%. К уровню 2015 года поступления снизились в полтора раза. Что касается прогнозного плана приватизации муниципального имущества, которым предусмотрена реализация ряда объектов и поступление доходов в сумме 3,5 млн. рублей, на сегодняшний день ни один объект не реализован, - пояснила Ирина Викторовна.

Но вместе с тем, как отметила докладчик, за 9 месяцев 2016 года по неналоговым доходам удалось достигнуть темпов роста к соответствующему периоду прошлого года по всем доходным источникам за исключением штрафов.

Далее разговор пошел о заключении договоров аренды на свободные земельные участки. Главы поселений проинформировали о наличии не сданных в аренду земельных участков и причинах, препятствующих этому. Рассмотрен вопрос и пересмотра размера ставок арендных платежей.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Воинская обязанность

Указом президента РФ от 29 сентября 2016 г. № 503 «О призыве в октябре-декабре 2016 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» установлен срок проведения осеннего призыва на военную службу в текущем году. Продлится он с 1 октября по 31 декабря 2016 года. Призыву подлежат 152 тысячи человек. Этот же указ стал одновременно и документом к увольнению солдат, матросов и старшин, чей срок военной службы по призыву истек.

Нормативные документы Российской Федерации предусматривают исключения в сроках осеннего призыва для некоторых групп жителей нашей страны. Во-первых, это касается призывников, проживающих в районах Крайнего Севера. Для них осенний призыв начнется на месяц позже по сравнению с другими регионами РФ, то есть 1 ноября, а закончится так же, как в других областях РФ. Во-вторых, под незначительные исключения попадают юноши, проживающие в деревнях, занимающиеся посевом или сбором урожая. Но факт этого участия должен быть официально подтвержден, например, в форме документа о трудоустройстве (договор/трудоустройство). В-третьих, молодые работники-педагоги в связи с началом очередного учебного года не подлежат призыву в осеннюю

призывную кампанию. Эти юноши должны явиться в военкомат, когда начнется весенний призыв в армию.

Призыв на военную службу осуществляют призывные комиссии, которые созданы в муниципальных районах, городских округах и на внутригородских территориях городов федерального значения.

Граждане, подлежащие службе, должны явиться на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии, а затем в указанные в полученной повестке время и место для отправки туда, где будет проходить военная служба (ч. 1 ст. 26 закона о военной службе).

Срок службы молодых людей, призванных в осенний призыв в 2016 году, остается неизменным – один год

*Татьяна Шульга,
по каналам Интернет*

5 октября - День учителя

Начало на 1 стр.

Очень высоким был статус учителя в дореволюционной России. В соответствии со Сводом законов Российской империи учителя начальной и средней школ государственных учебных заведений, за исключением некоторых категорий, являлись гражданскими служащими.

Учитель с высшим образованием и стажем 20 лет, общей нагрузкой 18 уроков и классным наставничеством получал зарплату 295 руб. в месяц, что было в 14 раз больше средней зарплаты рабочего, 92% - к окладу полковника, 84% - к окладу депутата Госдумы, 42% - к окладу генерала царской армии и совпадало с окладами на-

чалников железнодорожных и паровозных станций в крупных городах.

Много воды утекло с тех пор. Отечественная система образования на постсоветском пространстве все продолжает реформироваться. В сознание педагогической общественности прочно вошли такие понятия и аббревиатуры, как модернизация и оптимизация, ОГЭ и ЕГЭ, НСОТ и ФГОС. Стремительно ворвались в школу информационные технологии, традиционные учебники и дневники заменяются электронными, современные гаджеты и Интернет вытеснили книги. Но неизменным остается одно – великая миссия Учителя в становлении и развитии детской личности, ее обучении и воспитании.

«Самым важным явлением в школе, самым поучительным предметом, самым живым примером для ученика является сам учитель» – эти слова были сказаны еще в XIX веке одним из классиков педагогики Дистервегом. Они не потеряли своей актуальности и сегодня.

Дорогие педагоги! Хочу вам пожелать, чтобы вы ощущали на себе внимание окружающих не только в свой профессиональный праздник. Пусть в течение всего учебного года у вас будет много светлых и счастливых дней, ярких событий и добрых дел. Желаю вам неиссякаемой творческой энергии, успехов во всех начинаниях, высоких профессиональных достижений!

*Татьяна Саенко,
депутат Парламента КБР*

ВЛАСТЬ НА МЕСТАХ

На сессиях избраны главы

В пятницу состоялась первая после выборов организационная сессия Совета местного самоуправления Майского муниципального района 6 созыва, которая завершила цикл сессий, уже прошедших в городском и сельских поселениях района. Поселения делегировали в Совет местного самоуправления Майского муниципального района одинаковое число депутатов, по четыре представителя. Нынешний совет состоит из 20 депутатов.



На заседании были рассмотрены 12 вопросов, главные из которых – избрание главы района и его заместителя. Депутаты единогласно своим решением утвердили главой района, председателем Совета местного самоуправления Майского муниципального района Михаила Дмитриевича Кармалико, его заместителем – Сергея Николаевича Березнева.

В связи с окончанием срока полномочий Совета местного самоуправления пятого созыва возникла необходимость в назначении и.о. главы администрации района. Депутаты единогласно проголосовали за кандидатуру Сергея Ивановича Шагина и назначили его исполняющим обязанности главы администрации Майского муниципального района.

Был объявлен конкурс на замещение должности главы местной администрации Майского муниципального района и утвержден численный и персональный состав 1/2 членов конкурсной комиссии. Другую

часть по обращению депутатов Совета местного самоуправления Майского муниципального района назначит Глава Кабардино-Балкарии.

Депутаты избрали постоянные комиссии Совета и внесли ряд изменений в ранее принятые решения (опубликованы на 9 стр.).

В течение прошедшей недели во всех поселениях прошли организационные сессии. В сельских поселениях на новый срок депутаты единогласно поддержали кандидатуры действующих глав, в сельском поселении станица Александровская – Вла-

димира Александровича Протасова, в станице Котляревской – Александра Петровича Федоренко, поселке Октябрьском – Нину Алексеевну Рабини. В городском поселении Майский произошли изменения. Главой г.п. Майский, председателем Совета местного самоуправления городского поселения Майский избран Василий Андреевич Чепурной. Сергея Григорьевича Васильченко депутаты утвердили в должности и.о. главы администрации городского поселения.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района



ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД И РАЙОН

На субботник - дружными рядами! Или за нас уберут?

На территории Майского муниципального района 23 и 30 сентября прошли акции в рамках Всероссийских экологических субботников «Зеленая Россия» и «Вода России». Как сообщили в отделе развития АПК райадминистрации, в них приняло участие около 3500 человек.

Коллективами предприятий, организаций, образовательных учреждений совместно с учащимися, а также индивидуальными предпринимателями проведена санитарная очистка прилегающих территорий, которая составляет около 30 гектаров. Вывезено примерно 15 тонн твердых бытовых отходов. 320 человек приняли участие в акции «Вода России» в сельском поселении Ново-Ивановское. Среди них работники

администрации, сельского Дома культуры, СХПК «Ленинцы», школьники лицея № 7 им. Шуры Козуб, представители других организаций, расположенных на территории муниципального образования. Как сообщил глава администрации Виктор Клюс, было очищено 1,8 км поймы реки Урвань. С прибрежной зоны собрано и вывезено около тонны мусора.

Большой объем работ по санитарной очистке выполнен работниками местной администрации Майского района. Даже тракторной тележки не хватило, чтобы вывезти мусор, который работники отделов МИЗО, АПК, экономики и прогнозирования, совместно со школьниками собрали на территории Пушкинского дуба.

Однако и недели не прошло, бытовой мусор, как по мановению волшебной палочки, вновь возвращается на газоны, в пар-

ковую зону, на берега рек. Опять слышны возмущения, что город грязный! Хотя возникает вопрос, почему в таких акциях не принимают участие те, кто сор?

Кто создает стихийные свалки? Уж точно не те, кто участвует в субботниках! Население практически не откликается на призывы администрации навести порядок на прилегающей территории. А некоторые жители частного сектора вообще не платят за мусор, а вывозят его либо в лесополосу, либо в контейнеры, которые находятся во дворах многоэтажных домов. Разве разовыми акциями работников администраций и учреждений образования можно навести порядок, если мы его не наблюдаем?

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

В атмосфере детства и сказки.

В актовом зале гимназии №1 прошел праздник, посвященный Дню дошкольного работника

Мария ТАПУНОВА

Зал празднично украшен, звучала музыка. На выставке декоративно-творческих работ были представлены лучшие работы мастеров дошкольного образования. Разноплановая тематика работ позволяла окунуться в атмосферу детства и сказки.

Вела торжественное мероприятие воспитатель дошкольного корпуса «Казачок» Ирина Смотрина, которая предоставила слово для поздравления и.о. главы местной администрации Майского муниципального района Сергею Шагину. Сергей Иванович поблагодарил дошкольных работников за добросовестный труд и пожелал успехов в работе.

Он также выполнил почетную миссию - вручил Почетную грамоту местной администрации Майского муниципального района старшему воспитателю дошкольного корпуса «Березка» Светлане Шугушевой. Этот коллектив стал победителем районного конкурса на лучшее название и логотип нового детского сада, расположенного в северо-восточной части города, который теперь называется «Умка».

Много теплых слов было сказано начальником МУ «Управление образования местной администрации Майского муниципального района» Галиной Маерле. Она продолжила череду поздравлений и награждений. За плодотворный творческий труд и в связи с Днем дошкольного работника Галина Валерьевна вручила почетные



Почетная грамота вручена Светлане Шугушевой

грамоты управления образования местной администрации Майского муниципального района старшему воспитателю дошкольного корпуса «Березка» Светлане Шугушевой. Среди награжденных - воспитатели Т. Н. Канищева (дошкольный корпус «Радуга»), И. В. Прокофьева (дошкольный корпус «Сказка»), З. А. Хамова (дошкольный корпус «Сказка»), Т. П. Коваленко - старший воспитатель дошкольного корпуса «Казачок», Е. А. Гриценко (детский сад «Улыбка»), И. Т. Клевцова (дошкольный корпус «Светлячок»), А. В. Супрунова (дошкольный корпус «Колокольчик»), Е. Н. Семенова (НШДМ № 12 ст. Александровской), Р. Х. Хожаева (детский сад «Ласточка»), И. В. Рудоманенко (детский сад «Ромашка»),

С. И. Шаповалова (дошкольный корпус «Березка»).

В этом году впервые был проведен районный смотр-конкурс игровых площадок дошкольных корпусов района. В канун Дня дошкольного работника были подведены итоги. Первое место присуждено дошкольному корпусу «Березка», второе - детскому саду «Ласточка» и третье - у дошкольного корпуса «Светлячок» станции Котляревской. Победителям были вручены грамоты.

Кроме того, в каждом дошкольном учреждении была определена лучшая игровая площадка, и победители также были награждены.

Очень интересно проходил конкурс декоративно-творческих работ, выполненных работниками дошкольных корпусов. Нелегко было жюри выбрать лучшие из них. И все-таки победители были определены. Им вручены почетные грамоты.

Председатель Майского районного комитета профсоюза работников народного образования и науки Елена Бабенко вручила почетные грамоты за активную работу в профсоюзе, личный вклад в дело воспитания подрастающего поколения и в связи с юбилеем Ф. Ю. Белгаровой, И. Т. Клевцовой, Н. С. Волняковой, С. А. Озарновой.

Торжественная часть продолжилась яркой музыкальной программой «Битва хоров», в которой приняли участие все коллективы дошкольных учреждений.



Внимание: газопровод

По землям Майского района Кабардино-Балкарской Республики проложены магистральные газопроводы и газопроводы-отводы с параллельными кабельными линиями связи, обслуживаемые Георгиевским ЛПУМГ - филиалом ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Ось газопроводов на всем протяжении обозначена километровыми знаками, а пересечения газопроводов с автомобильными дорогами и водными преградами - километровыми знаками и знаками «Осторожно - газопровод».

Для обеспечения безопасной эксплуатации и транспортировки газа предусмотрены зоны минимальных расстояний согласно СНиП 2.05.06-85* до 300 метров в зависимости от диаметра трубы и охранные зоны шириной 25 метров в каждую сторону от оси газопровода согласно правилам охраны магистральных трубопроводов. Вдоль подводной части газопровода охранный зона устанавливается в виде участка водного пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от оси газопровода на 100 метров с каждой стороны.

В охранный зоне магистральных газопроводов категорически запрещается производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию трубопроводов либо привести к их повреждению, в частности:

- перемещать, засыпать и ломать опознавательные знаки, проводить земляные работы;
- открывать люки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств;
- разрушать берегоукрепительные сооружения, земляные и иные сооружения, предохраняющие газопровод от разрушения; устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей; производить дноуглубительные и земляные работы;
- разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня.

В зоне минимальных расстояний категорически запрещается:

- возводить какие-либо постройки, размещать стоянки, гаражи, коллективные сады с садовыми домиками, дачные поселки, жилые здания, отдельные промышленные, сельскохозяйственные предприятия, тепличные комбинаты и хозяйства, птицефабрики, молокозаводы, карьеры, разработки полезных ископаемых;
- сооружать проезды и переезды через трассу газопроводов и газопроводов-отводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды;
- заниматься производством мелиоративных земляных работ, сооружением оросительных и осушительных систем;
- заниматься строительными-монтажными и взрывными работами, планировкой грунта;
- производством геологическими, поисковыми и других работ, связанных с устройством скважин, шурфов;
- заниматься содержанием скота.

Перед проведением работ в охранный зоне и зоне минимальных расстояний газопроводов и газопроводов-отводов необходимо получить согласование и письменное разрешение

на их производство в Георгиевском ЛПУМГ - филиале ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Несоблюдение вышеуказанных требований может создать угрозу причинения вреда жизни и здоровью людей, а также имуществу физических и юридических лиц.

Лица, виновные в механическом повреждении магистральных газопроводов, кабелей связи, средств катодной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Статья 167 УК РФ. Умышленное уничтожение или повреждение имущества

1. Умышленное уничтожение, повреждение или уничтожение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, наказываются штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы и иного дохода осужденного за период от трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Те же деяния, совершенные из хулиганских побуждений, путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом, либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, наказываются принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Статья 168 УК РФ. Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности.

Уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, наказываются штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

Федеральный закон «О газоснабжении в Российской Федерации».

Часть 3 статьи 32. Органы исполнительной власти и должностные лица, граждане, виновные в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов, газораспределительных сетей и других объектов систем газоснабжения, строительстве зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения или в их умышленном блокировании либо повреждении, иных нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения незаконных действиях, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Часть 4 статьи 32. Здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительных нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, подлежат сносу за счет средств юридических и физических лиц, допустивших нарушения.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ: Георгиевское ЛПУМГ, 357820, Ставропольский край, г. Георгиевск, А/Я 13, тел.: (8-87951) 6-41-14, 46-3-22, 46-4-16, 46-2-24.